

# 印度警察遭伏击75人阵亡

## 该部队几乎全军覆没 系反政府武装发动袭击



4月6日,在印度切蒂斯格尔邦的杰格德尔布尔,一名受伤的安全部队成员被抬出救护车。新华社图

印度一支后备警察部队当地时间4月6日在印度东部切蒂斯格尔邦密林中遭纳萨尔派反政府武装伏击,70多名警员丧生,几乎全军覆没。

### 75警员阵亡多人受伤

位于切蒂斯格尔邦丹德瓦达地区的“中央后备警察部队”6日遭数百名纳萨尔派武装人员伏击。

丹德瓦达地区是纳萨尔派反政府武装据点之一,位于切蒂斯格尔邦首府赖布尔以南450公里处。

据切蒂斯格尔邦总督普维杰介绍,中央后备警察部队一支由81名警员组成的巡逻部队当时正在执行为期数日的巡山任务。6日清晨,反政府武

装先射杀了至少3名警员,一支前往现场的警察部队途中又触雷,导致17人死亡。

此后,反政府武装人员与巡山警察部队在丛林间发生交火。6日下午,可确认的阵亡警员已达70多人,另有多人受伤。

丹德瓦达警方官员开卢里说:“武装人员伏击过程中,用爆炸装置炸毁警方车辆,从山丘上向警员开枪。”当天早些时候,印度内政秘书戈帕尔·皮莱证实,已证实阵亡警员达75人,包括一名当地警察,另有7名警员受伤。

切蒂斯格尔邦安全部队官员表示:“数百名安全部队人员已经赶赴丛林地区投入战斗。”

### 警察部队一周内二次遇袭

这是纳萨尔派武装一周来第二次袭击警察部队。

印度东部奥里萨邦戈拉布德地区的警察部队4日遭遇爆炸袭击,10名警员丧生,16人受伤。当地警方认定,4日的袭击事件也出自纳萨尔派武装之手。

印度内政部长奇丹巴拉姆6日发表讲话,强烈谴责纳萨尔派反政府武装。“伤亡人数非常多,我对这么多人丧生感到震惊。这表明了纳萨尔派武装的野蛮本质。”印度总理曼莫汉·辛格先前也将纳萨尔派武装定义为“印度国内最大安全威胁”。 ■据新华社

# 美25年来最严重矿难 25人遇难4人失踪

美国西弗吉尼亚州一座煤矿当地时间5日15时(北京时间6日凌晨3时)左右发生爆炸。截至当地时间4月6日晨,煤矿所属的美国梅西能源公司和矿业安全与卫生局证实,确认死亡人数为25人,另有4人下落不明。美联社说,这起矿难是美国1984年以来伤亡最严重的一起矿难。

美国劳工部矿业安全与卫生局官员凯文·斯特里克林说,此前估计,井下矿工能逃入矿井内设置的紧急避难室,内有足够饮用水、食物和氧气。但当搜

救人员到达井下其中一个避难室后发现,室内无人。由于井下甲烷浓度太高,有随时再次发生爆炸的可能,搜救人员无法继续深入搜救。

西弗吉尼亚州矿工健康、安全及培训办公室主任罗恩·伍滕说,尽管4名失踪人员生还希望不大,但搜救不会结束,“我们不会放弃”。美国总统奥巴马5日晚与西弗吉尼亚州州长乔·曼钦通电话,向遇难者家属表示慰问,并表示联邦政府随时准备为救援行动提供帮助。 ■据新华社

# 美拟罚丰田逾1600万美元

## 原因:汽车油门踏板隐患未迅速通知政府

美国运输部5日说,运输部正着手寻求对日本丰田汽车公司处以1637.5万美元罚款,原因是对方未能就汽车油门踏板隐患迅速通知美国政府。这将是美国政府迄今对汽车制造商所处最高金额民事罚款。

运输部说,这项罚款专门针对丰田汽车油门踏板隐患,随着美国政府的调查深入,丰田汽车可能面临更多罚款。

运输部长雷蒙德·拉胡德当天发表声明说:“我们现在有证据证明丰田没有做到履行法律义务。更糟糕的是,他们数月来故意向美国官员隐瞒一项危险缺陷,没有采取行动保护数百万司机及其家人。出于这些原因,我们眼下寻求对它处以现行法律规定的最高金额罚款。”

依据美国法律,汽车制造商如确定汽车存在安全隐患,必须在5个工作日内通知运输部国家公路交

通安全局,迅速召回汽车。

拉胡德说,来自丰田的文件显示,丰田最迟在去年9月底前知道部分车型油门踏板存在隐患,但今年1月底才宣布召回。

由于部分车型出现意外加速或刹车故障等问题,丰田公司现阶段在全球召回大约850万辆汽车,其中在美国召回大约600万辆,包括230万辆油门踏板存在隐患的汽车。

丰田当天下午发表声明说,尚未收到美国政府信函,但已采取“大量重要措施”增进与监管者和客户在安全问题上的交流。它没有说明是否会缴纳罚金。

依据美国法律,丰田有两周时间决定接受罚款或提出异议。

美国政府先前对汽车制造商所处最高金额罚款是2004年对美国通用汽车公司所处100万美元罚款,原因是通用就雨刮故障反应过慢,没有及时召回将近60万辆车。 ■据新华社

### 小资料

#### 纳萨尔派武装

纳萨尔派武装成立于1967年,在西孟加拉邦“起家”。这一组织上世纪80年代重新整编后,主要活跃在印度东部和南部的农村地区,眼下拥有约2万名武装人员。这支武装时常袭击政府机构和警察部门,活动范围波及印度20个邦,数十年来致死数千人。

**香辣口味蛇**

2. 炒锅上火,加入香料、蛇肉、嘉家劲霸鸡汁等调味料,高汤煨制半个小时,收汁放入红椒段,香菜装盘即可。

特点: 蛇肉鲜嫩香辣,酱汁味浓。

小贴士: 嘉家劲霸鸡汁采用上等鲜鸡长时间熬制而成,更好的保留了鸡肉的鲜香与营养成分,适合煎、炒、焖、炖、煮等多种烹饪手法,可替代味精、鸡精、鸡粉使用,是新一代健康调味品!

原料: 茶花蛇约650克、红椒段75克、香菜2克  
 调料: 食盐3克、嘉家劲霸鸡汁2克、蚝油4克、高汤600克、辣椒粉20克、桂皮、八角各2克、淀粉、香油少许

制作方法:  
 1. 将蛇去皮,去内脏,洗净,切成12cm长,余水待用;

# 老劉野生大鱼坊

乌苏里江的极品鱼: 鲢鱼 一在严寒的中俄边境河流生长了多年,重达百斤

大鱼吃小鱼 小鱼吃虾米 我吃大鱼

## 请客就要吃没吃过的珍品

生长在中国东北边境的严寒河流中,肉质鲜嫩,营养价值极高,属珍稀鱼类。

木柴铁锅炖大鱼

北京连锁店8家 上海连锁店5家 广州连锁店8家 深圳连锁店8家 南京连锁店4家 成都连锁店4家

全国连锁长沙旗舰店: 芙蓉中路摩天轮下好乐迪旁 电话: 85568713

# 首相布朗宣布5月6日举行全国大选

英国首相布朗6日宣布,英国全国大选将于5月6日举行。

在宣布大选日期前,布朗前往白金汉宫拜见了英女王伊丽莎白二世,敦请女王解散议会,以便举行大选。在女王同意解散议会后,布朗在所有内阁成员的陪同下,在唐宁街

10号首相官邸门口正式宣布了举行全国大选的日期。英国各党派的竞选活动也将全面展开,以争夺下届议会下院的650个席位。英国最大反对党保守党领袖卡梅伦6日表示,这将是近十几年来英国最重要的选举。 ■据新华社

# 驻伊美军打死记者录像曝光

美国驻伊拉克军队一段秘密视频5日曝光,显示美军阿帕奇直升机2007年7月在巴格达向手无寸铁者开火,致使路透社一名摄影记者及其司机死亡、

两名儿童受伤。一个标榜旨在打击政府与企业腐败的网站“维基解密”5日在华盛顿召开新闻发布会,公开了这段视频内容。视频拍摄日期为2007年7月12日。视频由阿帕奇直升机机载,机位靠近瞄准器。画面显示,一些人在巴格达一个社区广场上移动,而后直升机向他们开火,不少人倒地。 ■据新华社

解放军第163医院皮肤科

主治: 皮炎、湿疹、银屑病、白癜风、玫瑰糠疹、带状疱疹、手足皲裂、手足癣、体癣、疥疮、脱发、脱发、脱发等。

www.163.com 电话: 0731-38850608